

给爱心加上“安全锁”

我市为志愿者和义工买保险

本报讯(记者 尹晓玉)近日,市民政局为全市参与公益服务的志愿者、义工购买了意外伤害保险。自2019年1月1日起,我市登记在册的志愿者、义工,在从事公益活动的过程中,如果出现意外,最高可获60万元保险赔付。这解决了志愿者、义工在志愿服务活动中的后顾之忧,给爱心加上了“安全锁”。

据市民政局相关工作人员介绍,近年来,随着人们生活水平和城市文明程度的提高,我市志愿者、义工人数越来越多。志愿

者、义工在参与公益活动的过程中,存在遭受意外伤害的风险。要想让志愿服务常态化、制度化,就必须做好保障工作。为了给志愿者、义工解决后顾之忧,近期市民政局通过招标,为全市范围内登记在册的20余万志愿者、义工购买了意外伤害保险。保险自2019年1月1日起生效。凡是在市慈善总会注册登记的慈善义工,在市文明办注册登记的志愿者及在共青团中央的“志愿汇”APP上登记的志愿者,都有这份保险。此后,凡从事公益服

务的志愿者、义工,在参与通过备案的公益活动过程中,包括往返途中发生的意外伤残身故、意外猝死、意外伤害医疗、意外住院津贴和因被保险人疏忽或过失造成的第三者人身伤亡或财产损失的情况,都将获得一定的赔付,最高可赔付60万元。

“与其说这是一份保障,不如说是一份鼓励!让人觉得很温暖,从事公益活动更有热情了。”听说我市20余万志愿者、义工将获得一份保险保障后,我市一名志愿者赞叹道。

河南女排:客场两连胜 主场又获胜

本报讯(记者 杨光)12月25日晚7点半,2018-2019赛季中国女排超级联赛D组一场比赛在漯河体育馆举行,河南女排以3比2战胜四川女排,取得首个主场胜利。河南女排外援凯蒂获得比赛最佳球员。

主场获胜 队员激动落泪

河南女排首发阵容为主攻蔡晓晴、凯蒂,副攻黄瑞蕾、毛钧怡,接应贝尔,二传张梓涵和自由人毛雅静。

首局河南队率先发力,以5比1取得梦幻开局。四川队奋起直追,但失误不断。主场作战的河南女排,在主攻凯蒂和接应贝尔两位外援的带领下,攻防有序、高快结合,连赢两局。

第三局,四川女排调整了战术,对贝尔实行拦防,导致河南队失误过多。四川队扳回一局。第四局,四川队趁势而上,频频发力,最终将大比分扳平。关键的第五局,河南女排众志成城,率先以14比11拿到赛点。随后,贝尔联手黄瑞蕾拦网成功,最终获得首个主场胜利。主攻凯蒂也获得比赛最佳球员。主场艰难取胜,河南女排不少队员激动地流下了眼泪。

此前,河南女排分别在客场战胜了河北、云南。又迎来首个



河南女排外援凯蒂扣球。

本报记者 杨光 摄

主场胜利,主教练焦帅非常高兴。赛后新闻发布会上,他说队员们抓住了关键机会。但是,年轻队员心态不稳,技战术起伏比较大,还需要总结经验教训。四川女排主教练叶文表示,双方的较量非常精彩,比赛很好看,但四川队有很多机会球没把握好。

用新人请外援 实力大增

本赛季,中国女排超级联赛调整了赛制,14支球队在第一阶段分为A、B两组进行比赛;在第二阶段,两组的前四名组成C组进行比赛,确定前八名,其他6支球队进入D组,比赛确定9至14名。在第一阶段,河南女

排未能跻身前四名,进入D组比赛。尽管如此,河南女排没有放弃,期待在第二阶段有所斩获。

尽管涌现出世界第一主攻朱婷,但河南女排近几年成绩不好。去年主教练焦帅上任后,调整了阵容,本赛季更是启用了新的二传和自由人,副攻毛钧怡、二传张梓涵等新秀也冉冉升起,成绩稳中有升。本赛季,河南女排还请了两位美国外援,大大增强了球队实力。

焦帅说,在主场获得首胜非常重要。这对整个队伍是一个极大的激励。希望球队的好状态能够延续下去。

12月29日下午,河南女排将坐镇主场迎战八一南昌女排。

图片新闻



12月25日,市豫剧团走进召陵区翟庄街道英杨社区,演出《慈母泪》《打碗记》等优秀剧目,丰富了居民文化生活,传递了孝老敬亲正能量。

本报记者 王培 摄

激情亚洲杯 竞彩离你更近

即将挥别精彩纷呈的2018年,马上将迎来好戏连台的2019年。

北京时间2019年1月6日凌晨,亚洲足坛的顶级赛事——第17届亚洲杯足球赛将在阿联酋揭幕。亚洲24强将在22个比赛日里为广大球迷奉献51场精彩比赛。顶级赛事中国体育彩票自然不能缺席,竞彩游戏将开售本届杯赛全部51场比赛及冠军、冠亚军竞猜游戏,传统足彩也会将部分亚洲杯赛事列入1月受注赛程。亚洲杯期间,投注竞彩还有机会获得最高600元体彩顶呱刮即开型彩票代金券,双重幸运不可错过!

亚洲杯,离你更近

当欧美足坛还沉浸在圣诞假期中,亚洲足坛开年大戏已然蓄势待发。

本届亚洲杯将于北京时间明年1月6日至2月1日进行,共22个比赛日。根据赛程安排,1月6日至18日将进行36场小组赛,1月20日至2月1日进行15场淘汰赛、决赛。全部51场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。

不仅对手熟悉,比赛时间也足够友好。本届亚洲杯51场比赛中,包括冠军决赛在内的31场在北京时间22:00前的黄金时段开赛,18场比赛在北京时间零点开赛,仅有2场比赛在凌晨1:00开赛,非常方便广大球迷看球购彩。

在销售时间方面,本届亚洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏已于12月12日提前开售,首轮12场小组赛将

于12月29日开始预售,第二、三轮小组赛及淘汰赛将在条件允许的情况下尽量提前开售。为了方便广大购彩者投注,亚洲杯期间竞彩足球游戏照例延后销售截止时间,直至当晚最后一场比赛开始之前。

享竞猜欢乐 不忘公益初心

中国体育彩票是球迷和购彩者参与亚洲杯的渠道。通过体彩,广大购彩者不仅获得游戏乐趣,也在不断为公益事业添彩。体彩公益金广泛用于公共健身设施建设、全民健身活动,以及社会保障、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、赈灾救灾、农村养老服务等多个方面,不断践行着中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,传播着“公益体彩 乐善人生”的公益文化,以“永远在路上”的面貌,和你一起,为公益前行。

2019年是中国体育彩票发行25周年。20多年来,体彩在奉献爱心的同时守候中奖的希望,在丰富玩法的同时大力强化责任彩票体系建设,始终以建设“负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”为目标,为社会构建合法、健康、快乐、理性的购彩氛围。广大购彩者在享受娱乐时光的同时还需树立正确购彩观念,量力而行,理性消费,不触碰可疑区域,与全社会一起守护体彩事业的公益初心。 体彩



12月21日至24日,旨在发现、选拔优秀足球苗子的五人制雪地足球冬令营在漯河体育馆举办。

来自郑州、濮阳、驻马店和我市的300多名校园足球选手参加。

学员们学习了五人制雪地足球的技术和规则,开展了分组训练、对抗演练等活动。

本报记者 杨光 摄